

## Новый концерт М. Александровича

В Доме работников искусств состоялся творческий вечер заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии М. Александровича.

Заслуженная артистка республики, лауреат Сталинской премии В. Крампе рассказала о творческом пути М. Александровича, о его концертной деятельности в годы Великой Отечественной войны и в послевоенные годы. За последнее время М. Александрович выступает преимущественно с тематическими концертами. «Пушкинский юбилей», «Страны народной демократии», «Русские романсы» — таковы темы последних концертных программ.

Для очередной гастрольной поездки в Москву М. Александрович подготовил концерт на тему «Борьба за мир», с которым он познакомил работников искусств Риги.

Программа составлена из новейших произведений советских композиторов — Хачатуряна, Дунаевского, Новикова, Блантера, Покраса. Многие произведения исполнялись на концертной сцене впервые.

Концерт прошел с большим успехом. Особенно тепло были встречены лирические песни. К ним относятся песни Левина на слова Рублева — «Подарок товарищу Сталину от девочки из Вьетнама» и «Песня о китайском мальчике»; Степапова — «Золотой цветок» (слова переведены с китайского языка); «Пмя милой» и «Армянская застольная» Хачатуряна.

В концерте принимала участие концертмейстер С. Райхенштейн.

Рига

Д. ПАТВИЯ

15 ДЕК 1950